
国からの「デフレ脱却のための総合経済対策」に基づく補正予算が追加でありました。

補正予算額は114億9,715万2千円 規定予算と合わせた累計額は2兆2,593億9,489万5千円

補正予算の主なもの
〇国の負担軽減策対象外のLPガスについて、一般消費者等の料金高騰の負担を軽減するため、販売業者を通
じ、価格高騰の影響分を一部補助するもの
〇経済的課題を抱えるひとり親家庭等の子育て世帯について、貧困を理由として進学をあきらめることがないよ
う、大学等の受験料や中学・高校3年生の模試費用などの支援を行う市町村に対し補助するもの
〇中小企業等の原材料の転換や使用量削減による経営体質改善を更に促すため、専門家等の助言により実施
する設備投資や製品開発等に要する経費を補助するもの

令和５年１２月定例会

埼玉県議会12月定例会は、12月4日㈪から12月22日㈮まで開会されましたのでご報告いたします。

～所属委員会報告～
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いつもありがとうございます。2024年がスタートしました。辰年は最も幸運で、
最も繫栄し、創造性と情熱を解き放ち、勇気と自信を持って夢や目標を追い求める
年になるそうです。目標に向かって日々の活動を継続させていこうと思います。
さて、今号は令和5年12月定例会や拉致問題解決に向けての活動などについてご報

告いたします。本年もよろしくお願いいたします。

総務県民生活常任委員会では、議案7件、請願1
件について審査し、主なものは以下になります。

・埼玉県男女共同参画推進センター条例の一部を
改正する条例改正

・指定管理者の指定について（埼玉県県民活動総
合センター）

人材育成・文化・スポーツ振興特別委員会では、
・誰もが気軽にスポーツに親しめる機会の充実
・パラアスリートを含む埼玉トップアスリートの輩出
・スポーツと通じた共生社会の実現
について説明を受けました。

＜岡村質問＞
Q スポーツフェスティバルの種目や競技はどのよ
うに決めいているのか
Q ボッチャ大会の規模やエントリーはどのように
行っているのか
Q パラスポーツイベントを行う際の運営スタッフと
してボランティアさんの活用は
など発言しました。

～国への意見書～

政調会長として取りまとめを行い、所属会派・無
所属県民会議として議会運営委員会に提案したも
のは以下6つになります。(赤文字は私が作成を行
いました)

〇養鶏場の分割管理の促進に係る特段の措置を
求める意見書
〇私学助成の充実強化等に関する意見書
〇子育て支援策の拡充を求める意見書

〇学校における防災対策の更なる充実を求める
意見書
〇更年期症状・障害対策の推進を求める意見書
〇仮放免制度の改正を求める意見書

残念ながら今回もすべて不採用となりました。議
会運営委員会副委員長(自民党)と各会派の政調

会長でやり取りを進め、最終日に採決となるので
すが、自民党の独断で決められることがほとんど
です。引き続き課題意識を持っているものや法律、
制度を変えなくてはならないものについては声を
挙げていきます。



会期内視察へ

12月5日に、議案に関する会派視察で、鴻巣市にある埼玉県種苗センターに
行きました。
種苗センターは、県が定めた「優良種苗供給の方向」に基づいて、年度ごとに
県が策定する「優良種苗生産供給計画」に従い種苗の生産業務を行う施設です。
ここ数年人気のいちご“あまりん”や梨“彩玉”はこちらで作られました。
原種を保つための作業についてや関係機関との連携についてなどご説明いただき、
わけねぎやりんどうの育成・栽培など見学でき、理解が深まりました。

『べにたま』が最高金賞

12月19日に日本野菜ソムリエ協会主催の「ク
リスマスいちご選手権」が開催され、北川辺いち
ご部（加須市）の『べにたま』が最高金賞に選ば
れました。
「クリスマスいちご選手権」は、もっともいちご
に注目が集まるクリスマスシーズンに向けて開
催された特別企画です。全国各地の産地より計
34品のいちごが集結し、野菜ソムリエが食味審
査を行いました。
県内生産者の最高金賞受賞は、2月に行われ
た第1回全国いちご選手権に続き2連続の受賞
となりました。
丹精込めて作られた埼玉県のいちごを是非お
召し上がりください！

次の定例会は
2月20日～3月27日
の予定です
予算特別委員に
選任されています

拉致問題解決に向けての取り組みと活動

拉致問題はわが国の喫緊の課題であり、この問題への関心と認識を深めるため、毎年12月10日から16日は
「北朝鮮人権侵害問題啓発週間」と定められています。

川口市には、政府認定拉致被害者である田口八重子さんほか、北朝鮮による拉致の可能性を排除できない
特定失踪者が4名いらっしゃいます。この問題の解決には、風化させず、多くの皆さんに関心を持っていただき
たいと思います。
9日～12日までの川口市立中央図書館で田口八重子さんの写真展を開催し、10日～16日は川口駅周辺の
イルミネーションをブルーにし、早期解決に向けての啓発を行いました。

埼玉県立文書館では拉致問題啓発パネル展が開催され、埼玉県議会北朝鮮による日本人拉致問題の早期
解決を図る議員連盟の一員として浦和駅西口で行われた署名活動に参加しました。
また、毎月第1日曜日14時～16時、川口駅西口デッキにおいて拉致問題を考える川口の会の皆さんと署名活
動を行っています。お近くにいらした際にはご協力いただきますようよろしくお願いいたします。
一刻も早く帰国できるよう引き続き皆さんと活動し、県の立場でできることを行ってまいります。


	スライド 1
	スライド 2

